

Atbilde par iepirkuma procedūras prasībām

(Iepirkuma procedūra „Centralizētās siltumapgādes sistēmas siltumtīklu izbūve Valkas pilsētā”
Iepirkuma ID Nr. SVN 2012/1/ERAF)

1. Jautājums:

Nolikuma 3.10.punktā noteikts, ka papildu informāciju ieinteresētais piegādātājs var pieprasīt ne vēlāk kā 10 darba dienas pirms piedāvājuma iesniegšanas termiņa beigām.

Norādām, ka Sabiedrisko pakalpojumu sniedzēju iepirkumu likuma 36.panta trešā daļa paredz, ka, ja ieinteresētais piegādātājs ir laikus pieprasījis papildu informāciju, pasūtītājs to sniedz ne vēlāk kā sešas dienas pirms piedāvājumu iesniegšanas termiņa beigām.

Lūdzam precizēt nolikuma 3.10.punktu. atbilstoši Sabiedrisko pakalpojumu sniedzēju iepirkumu likuma 36.panta trešā daļai.

Atbilde:

Sabiedrisko pakalpojumu sniedzēju iepirkumu likuma 36.panta trešā daļa nosaka termiņu atbildes sniegšanai Pasūtītājam, bet nenosaka termiņu papildus informācijas pieprasīšanai ieinteresētajam piegādātājam. Nolikuma 3.10.punkts nosaka termiņu papildus informācijas pieprasīšanai ieinteresētajam piegādātājam, tādēļ tas nav pretrunā Sabiedrisko pakalpojumu sniedzēju iepirkumu likuma 36.panta trešajai daļai.

2. Jautājums:

Lūdzu norādīt, kur pieejama informāciju par nolikuma A pielikuma Tehnisko specifikāciju 2.loti „Siltumtīklu savienojuma atzars uz Valkas pamatskolu - pieslēgums siltumtrases savienojuma posmam starp „Rūjienas” un „Raiņa” ielas katlumājām”.

Atbilde:

Informācija pieejama gan darbu apjomos, gan Nolikuma B pielikumā „Tehniskais projekts”.

3. Jautājums:

Norādām, ka Sabiedrisko pakalpojumu sniedzēju iepirkumu likuma 20.pants paredz, ka Pasūtītājam jānodrošina vienādas iespējas visiem Pretendentiem un nedrīkst radīt nepamatotus ierobežojumus iepirkuma procedūrā. Līdz ar to, lūdzam koriģēt Nolikuma A pielikuma Tehniskās specifikācijas, lai tās atbilstu līdzvērtīgiem vai labākiem tehniskiem parametriem, kvalitātei un servisa nodrošinājumam, svītrotot uzņēmuma nosaukumus, kā arī nav pamatots lūgums, iepirkuma dokumentācijas sagatavošanas posmā to saskaņot ar projekta autoru un pasūtītāju.

Atbilde:

Pretendenti drīkst piedāvāt līdzvērtīgus vai labākus tehniskos parametrus visiem būvizstrādājumiem un iekārtām. Ražotāja uzņēmumu nosaukumi Pretendentiem nav jāņem vērā, iepirkuma dokumentācija nav jāsaskaņo ar projekta autoru un pasūtītāju.

4. Jautājums:

Papildus norādām, ka konkursa nolikumā iekļautajā Līguma izpildes garantijas veidnē (C1 pielikums) un Piedāvājuma nodrošinājuma veidnē (D2 pielikums) ir neprecīzi minēta atsauce uz Starptautiskās Tirdzniecības un rūpniecības kameras Vienotajiem noteikumiem par pieprasījumu garantijām: Nr.458 vietā jābūt 758 („The ICC Uniform Rules for Demand Guaranties”, ICC Publication No.458 (jābūt 758)).

Atbilde:

Apstiprinām, ka ir ieviesusies pārrakstīšanās kļūda C1 pielikumā un D2 pielikumā un atsaucē uz Starptautiskās Tirdzniecības un rūpniecības kameras Vienotajiem noteikumiem par pieprasījumu garantijām: Nr.458 vietā jābūt **Nr. 758** („The ICC Uniform Rules for Demand Guaranties", ICC Publication No.458 vietā jābūt **No. 758**).